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L — Pl TR T S P A = 4G M S vk, JRFEE T B DL N D 3R

S1:BREUMARL, B SR B CTHR , 200 Ab B 5 A= B SR Y

S2:ARAKTRL , iR HE D IRS L 15 G B a3 47 15 32 I AT RHAE 70 A1 5 A B

S3: LAY, B EE R 4y R AE SR A R A 4R — Yk B

SA AR, BT RS G AT B =4 AL E i1k

S5 : B PEAL < I HCPEAN F8 5 fa 31T B B PRAT

2 ARAEAUR SR VFTIR I — Fh I T IR FE 5 S B A = e /i s 7 vk, A e T,
T i A BRS AR5 « e 8 S S C T , 45 FH 2 A UG B A A A1) 3 FE A BR %S s , il
FATIGRES 2 A BSAH B2 FIBRAT T I SRS A b B 5 43 T 8 A A A 0 25 PR 28, 28
PEEEALS : 1 LEL B 23 I 5 B E A 4

3 AR AUR LR VTR I — Fh I T IR FE 5 S B A = 4 /i s 8 7 vk, A e T,
JIr ik 25 PRS2 FLAR A0 45 - AR B 7k Xk BB B4R 22 20 A R ALE , 38k SR 9 o SRV kAT H 38 31
HEEHE , I3 H SURFE IR 5 0 S AT H ZUE B

4 ARIEAUF R LI (1) — B 28 IR B 2 ST P A = e g My B 5 vk, HURREE T
FIT ik 25 PR S 3 B A A0, 45 - ) FH AR AR 512 B AR A0 2 400 R — o e A ) ST B0 o 8] oy B 2 — 46 A
ZE K, BT 5 42 RSP -Nett , 38 o 3t Z2 B A 00 8 45 A5 W0 25 S BUBRIE (G O ARFAIE , 1) FH 3k 22
R BN A R MG B IR S5 B B = 4 5 i B A

5. AR AR SR VFTIR I — Fh I T VR FE 5 S B A = 4 /i s 7 vk, A e T,
T3k 30 BRS 4 Hp 11 ¥ Rl 52 56 B AR B0 45 < AN 1 5 £l 45 1 SR 3R 72800 X G it A7 Il 4k, 18
1004} 4% b 347 58I , 78 100506 38 B 45 b a3k 47 05, 58 A6 A 000 25 50308 4 (1) S 06 2 7
96005 & _EiEAT 4R, FH 12005k EMG AT 30 UE , A 12005K 48 B & 3E 47 08, FH T4
B UE AN DU K 1T G AE TS 1 5 388 I 7 Fik S B A AHSP - Ne t R 25440 55 14 B

6 . AR A AR LR VFTIR I — Fh I IR B 5 S B A = e i s 2 7 vk, A e T,
Fr i 20 BR S5 v PAN Fe b B AR GLFE 0 A i 22 (D1 sE) FIEEHERA 2R (SAc) -

7 AR AR EL SR 6 BTk 1 — Fh 3 T IR B 5 ) B AL = e /i s 8 7 vk, A e T
ik 43 A 2 (DisE) Bk B Ak Ky .
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Input: The predicted data (P) and ground truth (G).

Output: The DisE map, median, mean, max and min.

1

8

Convert the input to STL format
Pick surface points for P and G,
Pp and Gp.

Sample surface points to the
largest same size.

Calculate the midpoint of P and G,

PC and GC.

foreachi € Pp do

Calculate the distance between i

and PC.

for eachj € Gp do

Calculate the distance between j

and GC.

9

10

11

124

13

14

15

Get the set /, J of i and j.

Plot the images of 7/ and J.

S = Sort(l) - Sort(J)

Calculate the mean Save of

S.

Compute the median Syeq of
S.

Calculate the maximum
value Sy of S.

Calculate the minimum value

Smin Of S-

8 . AR PE AR B R 6 FIr ik 1) — Fh 3 TR BE 2 S B A = 4E 5 i i a5 v, HASIEAE T,
Pk 4 A i 22 (DisE) Bk BAR A
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Input: The predicted data V" and ground truth R.

Output: The S4c

1

2

7

8

Set the sampling proportion k. (0<k<1).
Set the number of times m.

Calculate the amount of data n, i=n*k.
Converts the input to the boolean array.
for each m do

cm=0; em=0

for each i do

Take the random numbers g, b, c.

10

11

12

13

14

15

if Vla, b, c] = R[a, b, c]
cm=cm+1

if Vla, b, c]# R[a, b, c]
em=em-~1
c=1/m(cl+c2+...+cm).
e=1/m(el+e2+...+em).

SAc=c/(c+e)

9 ARYEAURER 3P 1) — bk TR 22 S R = R a5 i E g U7V, FLRFIEAE T,
Jivid B 1 i R LAy -



CN 116402954 A

. F

2 Xk #

4/4

Input: CT image 1 of the transverse Section /.

Output: En_P4 and En_LAT.

1

2

10

11

Convert CT image i to jpg format
foreach i € Ido

Get the maximum pixel value Max.
Get the minimum pixel value Min.
Get the pixel value mean Ave.

Get the high frequency pixel value
Fre.

for each p € all the pixel do

if Fre<Ave then
a=(Min+Fre)/2,b=(Ave+Max)/2

if p<a then

p=Min

12

13

14

15

16

17

18

19

20

Z]

p

if p>b then

p=Max

if Ave<Fre then
a=(Min+Ave)/2,b=(Fre+Max)/2

if p<a then

p=Min

if p>b then

p=Max

Save the i as the mat file.
Integrate all the mat files.

obtain

Call TIGRE to

En_PA,En_LAT.
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—METREFINBRE=HLEMNEERE

BRARGUH
(00011 AW J B AL BB AT, AR Je— bk TR B 22 T B AL = 4R 251 )
IR

EREA

[0002] M 2 s DA K AR B B FEER 2 — . 2 W Aa T R RRE R B
W T B A B R = 4E = . B AT, IR R B X R M AT = 4 B 8 ) EEHE AR R T E AL
Wr =334 (Computer tomography,CT) o R, CTAMY X 95 N i i i 74 = R ot ) HLAEAS &
LR 5 I N ARFF— € 23 IR AR (Magnetic Resonance Imaging,MRI) K%
BRGNP, 6 B ARG AR I ESR, WA A RE R &R A S  JLAN B AR 1) A
113 ME DLIE N.CTAIMRT ) B AR 2 A HLSR

[0003] XU F-HIXZkfif% (biplane radiographs,BR) B4 2 58 5 & AK , AR, X & 44
BB PR, T H s G0s AR Rk, BRAZ 2 W B A I 25 1) A L RlAR 23t i 5 5 2 1
R, R BRI L M 4% (Convolutional Neural Networks,CNN) M —4EBRH & 4 =42
REBCN— AT TR T K, W —4EX R MG = iR — EH RN E
KPR R T =4 B ERNHAGRZ , ZE NP — R 3 T ST TR A
(statistical shape model,SSM) F1GEitH#MAEAY (statistical appearance model, SAM)
7732 7 — PR dk TR 22 S VA T

[0004]  SSMAHSAMIX P28 G v A5 84 43 T F IR 1 B 8% 1) 1 35 T AR A0 1380 5% B o0 A, He A
B TR AN B AR AL a4 . Cootes B NAE 19955 1 IR HE HE SSM, DA B S 1 B % N 40 R 4%
i, 72 A — 8 B AR T R B R 0 B AR T, e MESSMT e B T B 22 8 i I
B G B RO ) 4R E g (AR I R AR 2 A S B TRIR 4
K, WHFFHRE T — L H T VR8BI R B WS S SRR,
Reyneke&F AAESSMAT G| N T 35T 3 Bl 73 43 1 s B R T AR T AL A, 3 1% 1 — A 1n) L
R H W 77 ZERE AN P 52 BIBR ] o X Fh 7 iRl D T = 4B 3% AL T 1) 7 15 O Asvad 155 A Af
FH v 3 ot R AT AR TR ASE R SR R A A e s D P I ) = A A o A AT T3 A S A P e R AR B B
AiE RCR TN B % 4544 - Salhi S8 N3 TS Brid A2 vl AR TR AR A 4 37 17 )R T B R SSM, T E
A R GR T ) JE B B = 4ES5 1 AE BRI Fi , A R I B 53 T R iR ZE B &/
T 22K RIASAMAT LASRAS B PN B % B 4340, B LASAMGE B FH T8 7122 10 71 FF AR R 77 4y
s

[0005] 7 JE ik RO 77 & G OIEAT ot = EE A O S, TR S 2 S T VAR AR L G v AR A
J7iF B A TSR R A MR T IR = I W VE R T =4 s g . — Fh2 25 T-ONNL A
TAME2EEMG B UTL BTN 25 (U-Net) ik 22 28 9 25 55 I — 4 -5 B 8 = 4E K15
T3 AT R T AR B 2k A B 3D IS

[0006]  KastenFF Nttt 1 — N A B ERIE L B9 9n b5 AN AT IR CNN, K —4E & S o] 21 =
YEAE N, LIRS =450 H o Chen®E AT — N1 H #0280 X 2% 22 BRCT MR I PA ¢ , 4 & 5%
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2 Y7 B 2 3D A  Ding S5 NI U ALk AT 7] - /5 1) 3 B SRR HEAT TR B, I 200K 55 2 T AL
TSR E A CTIEMR X1 eSE NHIFFT 1 CTEUE D52 , 768 B dm b (1) PG R s 25 D s DU BE o L
BUE I 5 B  Ma 5 N DAGS AR A i B A 2% B B0 CT BHGEA T P e, LA B B CTIER . Feng
S NAS VAR - 1y BT TR A5 T P AL C T P ) i 75 AT [ e o 1% 7 V238 1 U - Ne t 4244 B2 2 CT ]
%, e mCTRG EEN FiE. N T IREEENCTEE I iR, KangZE N2 7 —Fh s &/l
A 4 Z I ONNRL Y, ad ot /N A8 #3145 D 52 19 O 1) B 40 BA 25 B P 82 - Zheng &6 N i i Rad
on T A EEEANCTY) Fr, I ONNE ZECT S . Ge 55 N 73 AT 1 CTEMER B e 3% 5% , 4 IR 2
A HCT UGk , 75 1 5% 9% PG FICT MG g AT REAE $E H, E AT CTIRR B 4 - Shen®§ N 1T
T NI T NN R 4 A B, B SR BN B R AE I — e gm i % 40 — 49t , F T-CTRIE I &
## . Zhang%E NFECNNHHR N T2 o> B 509, LLSR i CT MG B 22 1) 5 & Shiode ZE A ACT
WA Hh A s B U 52 18 T ONNJIT 25, LA S BUGE O 15 1 B 4

[0007] SR , B2 MABRH B G 5 A (1) = 4 &5 A 15 SR A7 AE L R X - B 0BR[] 1) f3 2208
F90°, X FE T EURRHIE I B K ZE 57 o X 2 BB AE BOAG 0 72 A7 R e s A TL AR A 21
BEHHLEBR EE S, X T =4 5 A MR I . — 48 A 5 VTN 5 508 5 KM
TN LA A, X PR RERAE 2 T8 22 o TR 2 31 5 16 T B2 R A RN 2 0% HE 1
(1) AR T I PR SR A A M LASRAS o

[0008] Xy FE2E IR EE T R 2= G = 4 A BRI, DL BB AFLE LA JLN R AR R 1T )
B

[0009] (1) WREEZEIC & Z NSRS EE H 25 =4k 81 J7 T 45 & FAF A X4
b,

[o010]  (2) % FEEZEEGIN S, HARE S HUE LIRS, IR A A W0 B AT 2 S Sk afE DA
EN YNNG R

[0011]  (3) VRFE S 5 1k 75 B A0 B AR AS A2 8 v T A A, 177 I PR SR A A 3 LA SR A
[0012]  (4) FFRIBRZIAJ KM 2214 5)90° , X S8 7 BRI E I B K2 5.

[0013]  (5) X4 £k UG AE B AF L FE A FE M S AT R AL ZUE B

[0014]  (6) EZHZIEBR L HE S, X BFAK 1 =4 = a4

[0015]  (7) =45 #F HE R VR 5 V2 B A T N TARid s, X T EOR [F AR 35 2 1] 1)
W2

REAAE

[0016] A W Y — Pk IR B2 S AL = 4RSS/ I B v, F T ABRIEMG b
TAEN =R, ok 1 CT =4k H R RE R 2%, S P74 A vy R o o (O T R 2R 2 B
Y i)

(00171 D5 TIKEI EIREOR H K, AR B2 DL BoR T SRS -

[0018]  —Fi il IR 5 ST WP AE =445 W B @ i, AR LU D IR

[00191  S1:3REUAHRL, U8 S ACTH R , Goid Ab 38 /5 A= il I A8 2

(00201 S2:ARALAT R} MR AR D BRS 1 45 BB B REAT 1 3 o AR 3 A 5 AL 2

(00211 S3: i NLAEAY , T2 BEEE A7) R AL SR B R AIE 40 A = 24 B 4

[0022]  S4:ARACHER , e FAHRSHGHAT AL =4 I B AL ;

7
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[0023] S5 EALVEAY  EHCF U Fa A JE 24T B S EA o

[0024] k2B, Frik b BES TR A4 - W S Sk B CTAIE , 6 FH 2 A AR S0 A AN R £
JE A FEBREHE , ) FHI TTGRE SV A BSUAH B R BR A T I ZRASE 2 - K Kt B2 40 N IE % 8 A A
FEM P, R R A2 448 : 1 TE 1 43 I 5 B U R 4R

[0025] kD[, Frik 20 RS2 HARAL 45 « ARE A SR XL R A 15 R 0 A R A1k, 3 B AR 0
SRR TEAT & N RFAE , 58 B A SURFHE T 99 A e A AR B B

[0026]  BE—IB1), prid G B s Sk BAR Oy

Input: CT image i of the transverse Section / .

Output: En P4 and En _LAT.

1 Convert CT image i to jpg format | 12  if p>b then
[0027] 2 foreachi € I'do 13 p=Max
3 Get the maximum pixel value Max. | 14  if Ave<Fre then
4  Get the minimum pixel value Min. | 15  a=(Min+Ave)/2,b=(Fre+Max)/2

5  Get the pixel value mean Ave. 16  if p<a then

Get the high frequency pixel value

6 17 p=Min
Fre.

7  foreach p € all the pixel do 18  if p>b then

8  if Fre<Ave then 19 p=Max

[0028]
9  a=(Min+Fre)/2,b=(Ave+Max)/2 20  Save the i as the mat file.

10 if p<a then 21  Integrate all the mat files.
Call TIGRE to  obtain

11 p=Min P
En PA,En LAT.

[0029]  Ht—2B 1, Frid 0 RS 3 H AR AL HE - | F R AEHR I REAE % 8 FH — 4 8 5 0 ) S I ity
B St B = A A, BT Ay 44 O SP-Nett , i e SR 1 XU 8 35 A7 0 % $ B BR €144
FIRFAE , FE R BR 22 R BUR R R (5 S X 285 B B 31 = 4 S H ik 41 .
[0030]  gE—2B 1, Bk 20 RS A 7 ik S 56 FAR AL HE - 4 1E 20 2 10 S 56 7E 8 004
% AT NG, 22100 4G AT ERAIE , 76 1005 2 48 b 3EA7 IR, , 45436 00 25 540
£E IR SR 56 J2 A2 96005 B8 F AT IIZE , 12005k EE3E4T5640F , FH 12007k )32t B A% 3447 )
R, F IR SRR AR 1) PG R AH B ST ) 5 385 7 Ak S I8 A0 1 SP-Ne t I 4544 5 M RE
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[0031]

(SAc) .
[0032]

[0033]

[0034]

[0035]

BE— 2B [, B ik 25 BRS5 1 P 4R AR B AR A A5 0 A iR 22 (D sE) Al AR 1 ff o5

BB, Frid 73 AR ZE (DisE) LAy -

Input: The predicted data (P) and ground truth (G).

Output: The DisE map, median, mean, max and min.

| Convert the input to STL format |9  Get the set /, J of i and ;.
Pick surface points for P and G,
2 10 Plot the images of 7 and J.
Pp and Gp.
Sample surface points to the
3 11 S = Sort(l) - Sort(J)
largest same size.
Calculate the midpoint of P and G, Calculate the mean Save of
4 12
PC and GC. S.
Compute the median Sy.eq of
5 foreachi € Ppdo 13
S.
Calculate the distance between i Calculate the maximum
6 14
and PC. value Syax of S.
Calculate the minimum value
7 foreachj € Gpdo 15

Calculate the distance between j

and GC.

Smin Of S

BB, Bk 73 A iR 2 (DisE) Hk ARy -



CN 116402954 A W OB P 5/11 B

Input: The predicted data V and ground truth R.

Output: The S4c

1 Set the sampling proportion k. (0<k<1). |9 ifV]a, b, c] = R[a, b, c]
[0036] 2 Set the number of times m. 10 ecm=cm+1
3 Calculate the amount of data n, i=n*k. | 11 if V]a, b, c]# R[a, b, c]

4 Converts the input to the boolean array. | 12 em=em+1

5 for each m do 13 g=lafeltedt,. . ool
6 cm=0; em=0 14 e=I/m(el+e2+...+em).
[0037] 7 foreachido 15 SAc=c/(cte)

8 Take the random numbers a, b, c.

[0038] AR EHHIA i AR A2

[0039] AUk B HY — PP T-UR B 5 ST P A = 4E S5 i I B U7 7%, AT AABRIENE A B 4
BRI =Yg, i T CT =4 s i I FE B A%, 250 72 A 1y AR S o AR T R AR 2 56
1) 17 2

[0040] A Sk B F 2 M7 A% S92 6 VB A BR M SVE 4, Tl R0 B 2 ST R R i
(1) G 3 5 B, B 9 BR MG B AL ZURRAE , 3ok 98 50 70 7 R R 235 I, s A IR AR AE 2 AU
o, SREBRENE HH HIAHAME B 5 A BRI BRI , 1 — 2 MG R Ak il = 4E e 41k DAL
BOA AL s AT 1 = 4 B R ), R I 28 i L0 B D W B2 B AH N RST DAAS 3158 A 45 44 5 [R] It
R 2 (DisE) FIHFEAER 2 (SAc) PIF T PR = 4EB AL 7 3, R F AR %
22 0] 7

[0041] i st A i BH W SR EUAS [7) £ B2 0 N AR 25 37 I BRIEMG 40 48 5 S A A = 4R E i
g n] F T A 5 1E DL SCEAESZ D100 H

[0042] 2 Ak AR B HH () SRV, ol I FH 281 N AR At 508 7 7 — 24 L 5

[0043] AUk BH$E H R EE R AT T K A shill & AR 5 A B S H R 4

[0044] 7R J% BHHE H I E 28 5 VAR M IR PR S IR B AR I RCR, BRI IR 2 R I2 %

B4 1 35t BR

(00451 Dy 17 BE 375 A $th U5 WA R W STt 91 ) 5 R 73 5 5 I TG X S i A5 4 3 ol s 2248 Y )
P P ] B3t 2, ST B ML, 1 T 3 m (1 B PR A A S W 1Y — e S ], 5 A4
S S RN AR, FEAT B 3E 1 55 B A AT HE T, 3 AT AR 953K 6 B PR 3R A5 H Ak 1 B
.

10
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[0046] P& 1A J B S A1) BT ok 1 e 46 J 7 1S
[0047] &2 A B STt 51 ik (ISP -Ne t ) 2% 25 ¥4 7 = 1

(00481 I3 A 5 WY S it 451 i 3 P RPALE B B 2R A4 4l s T

(00491 [ 4 A WY S it 451 o 3 F RPALE A 0 2R A 45 ) s T

(00501 &I 5 9 A 5 WY i it 451 ol f = 4 B 4 2R A4 4 #y s i A

[0051] (&6 97 B LAHD , ASDAND 1 sEAE P4 Fi e O T il S e 45 SRS =1
[0052] P74 B LASO, VDANSACAE PP 4 5 b O T i S 3o 45 R BCR I 5
(00531 [RI8 A5 WY o) i 4 ] MLAE FE s 4

[0054]  [E|9y AR WG A = 4k H A I LR

— =

= JUNSL S

[0055] "IN TR 25 A A i B St 9] v A B 1L 0 A i B S i) v O BOR O SREBEAT TR AR L 58
et , R L PTR80S Bt 1T AN 2 11 St 451« A T
AR B R IR St 51 AS U SR RO N B3 A B AT B3E MR 57 Sh AT B2 T kR Py e
St 51 A AR e W DR (R

[0056] S fhil1

(00571 AR SiZ it 451 BT 3 £ — il 22k IR 5 5 5] (R AE = R 25 W i FL A 5 v, AR DL R P
PR

[0058]  S1:3RHUATEL, U S AMCTH R , Goid Ab 38 /5 A= I A8 2

(00591 S2:ARALAT I} MR AE D BRS 1 45 BB B d e REAT 18 3 o AR 3 A 5 AL 2

(00601 S3: NIRRT BELE A7) W RF AL SR B R AL 40 AN = 24 B 4

(00611 S4:ARAKR , e FAHRSHGHATHAE =4 I E AL ;

[0062] S5 EARLVEAY  EHCF U Fa b JE 24T B S EA o

[0063]  E—IB ), Frik b BES TR AL A - WS Sk B CTAE , 6 FH 2 A AR S0 A AN R A
FEFIAAEBREHE , F FHTIGRESVE AR BUMH L FRIBR A T- I SRR 4 040 £ 40 IE HPE AL A
FEON S P2, R R A2 448 : 1 LE 1 43 9 I 5 B U AR 4R

[0064]  E—D [, Frid 20 S 2 HARAL 55  ARAE A SRX LR R A5 R 0 A R Ak, 3 o B4R 0
SRR IEAT HE N AERAE , 58 B A SURFHE T 99 A e A AR B

[0065]  BE—IB 1), prid G B s Sk Bk Oy

11
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Input: CT image i of the transverse Section / .

Output: En_PA and En_LAT.

1 Convert CT image i to jpg format | 12  if p>b then
2 foreachi € I'do 13 p=Max
3 Get the maximum pixel value Max. | 14  if Ave<Fre then

4  Get the minimum pixel value Min. |15  a=(Min+Ave)/2,b=(Fre+Max)/2

5  Get the pixel value mean Ave. 16  if p<a then
[0066] Get the high frequency pixel value
6 17  p=Min
Fre.
7  foreach p € all the pixel do 18  if p>b then
8  if Fre<dve then 19 p=Max

9 a=(Min+Fre)/2,b=(Ave+Max)/2 20  Save the i as the mat file.

10 if p<a then 21  Integrate all the mat files.

Call TIGRE to obtain
Il p=Min 22

En PA,En LAT.

[0067]  3kE— 1, Bk 0BRSS H AR ALFE « | F R AR 72 AR A0 7 i AP0 — 24 7 2 40 ) S T o
3| vify 5l = BB A S5 A, B i 42 N SP-Net, 3 o 3t S BUE Y X0 T8 25 7 90 2% B BUBRIF 1%
IRFAIE , FE R AR 22 B U R RS S, IR L85 B R B =4 i B a4 1 .
[0068]  @E—1Hy, BTk 2D B SA A 17 fib S 56 FLAR G 3 - 4 IE 5 208 SR 11 S 56 7E 8 004
% EHEAT I ZE, E 1000 BG E3EAT 36 3IE , 76 100X MR 45 b AT IR, , AN A 0025 B
£E 1) S5 A AE 96005 BE _E#EAT 125, FH 12005k IR HEAT B6E , 1 12005K 900528 B 45 470
W, Uk SRR AT T G A BT 1 5 8 3 Ak s 36 L Ab SP-Ne t T 25 44 S5 P R
[0069] 3k — 2B (), Fr ik 25 BRSH H (1) VP 48 b HAR G5 75 A 1k 22 (DisE) 14l % o 1 2
(SAc) .

[0070]  H—PHy, Frik p ARz (DisE) Hik Bk N

12
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[0071]

[0072]

[0073]

Input: The predicted data (P) and ground truth (G).

Output: The DisE map, median, mean, max and min.

Calculate the distance between j

and GC.

1 Convert the input to STL format |9  Get the set 7, J of i and ;.
Pick surface points for P and G,
10 Plot the images of / and J.
Pp and Gp.
Sample surface points to the
11 S = Sort(l) - Sort(J)
largest same size.
Calculate the midpoint of P and G, Calculate the mean Save of
12
PC and GC. S.
Compute the median Spea of
foreachi € Pp do 14
S.
Calculate the distance between i Calculate the maximum
14
and PC. value Spax of S.
Calculate the minimum value
for eachj € Gp do IS

Smin Of S-

13

BB, Bk 3 A iR 2 (DisE) Hk ARy -
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Input: The predicted data V and ground truth R.

Output: The S4c

1 Set the sampling proportion k. (0<k<1). |9 ifV]a, b, c] = R[a, b, c]
2 Set the number of times m. 10 em=cm+1

3 Calculate the amount of data n, i=n*k. | 11 if V]a, b, c]# R[a, b, c]
[0074]
4 Converts the input to the boolean array. | 12 em=em+1

5 for each m do 15 o=lomfel+tod+.. e,
6 cm=0; em=0 14 e=I1/m(el+e2+...+em).
7 foreachido 15 SAc=c/(c+e)

8 Take the random numbers a, b, c.

[0075]  Sijitifs)2

[0076]  HFF FEAA I ISREN : XiF 38 1R Sk 30CT EUE R B E AT BRAG S AT AN [F) A P2 (P FEBR
A ET L HIE(EN

[0077]  H §, AFF Al F 09 =485 0% 5 28 f B0 E AR W # > , AR B ICT R RIE T =/
B — NRIE R, oA A — S TE 3 55 81 R0 A 1/ R 0025 055 461, 3 e e s 420 75 31 |28 A= A
I SR LR S g FH o AH R (BRI FHTIGRESE V42 51, F T SRz i i) B 45 40, 25
IEF BRSNS, AT HEA T H. =4 B AR N = GECT R 3k N T 3 2 1 i
&2, AR T EERIE SBR.CTEIE 1177 (PA) EUE IJ7 (LAT) R 3 58 K PA (En
PA) FHIGRAILAT (En_ LAT) WLPEL o 3X e R AR 1 AL A AL 25 g — 20 2 W2 . A
IE 5B A S 615 1000 X BRAT 10004 = 4EAA 2, #4188 - 12 11 EL 481 43 9 T 5 36 UE A X
£ AN E A 25 S HE 45 40,27 120000 BRAI 12000 = 4E4R 25, 4% A8 - 1 LR EL A5 4 Il 45
IR AP EE

[0078]  sZjtafsl3

[0079] A FidA L BIARAL « MR HE B — TR X 2R MG G 3B 70 AT RRAE , a8 UG 3 i B0 1 1
JOL R HLRFAE , 9% A B AL ZRARRAIE , R85 A 7 DL RO SRS B o LR W ST fe) 1 A7 o HoxT
bb s ie 45 RUR 17w

[0080] 1. KGR E VLN bhah R
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LN IEH A E A
G EUE I AU JEG Hdh 5 A
TI5 LIS  TIS LIS  STIS SLI5S  STIS SL15

HD  1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 2.0000 1.0000  1.0000  1.0000
[0081]  ASD 0.1304 0.0846 0.1460 0.0352 0.1000 0.1007  0.0407  0.0352
SO 0.9955 0.9998 0.9972 0.9999 0.9982 0.9995  1.0000  1.0000
VD 09943 0.9994 09924 0.9999 0.9910 0.9982  0.9939  0.9999

Disv  0.0530 0.0918 0.0022 0.0473 0.0308 0.1804  0.1522 0.0296

SAc  0.9860 09911 09872 09955 0.9936 0.9920 0.9964  0.9942
[0082]  Sijitifs4
[0083]  A5EHY Y4 57 < 4 AU EN (P REAE B2 X R AR i 0 — 4 B G QR A EAT R, S g 3] g
HE SRR
[0084] A<k BHFF K ISR iy 44 ASP-Net , 4 B2 7%, SP-Ne tif iof e S AR 1) X8 1 5 A
) 26 152 HUBR B 5 BIARFAIE o OUIB 38 IR AT 5% 22 382 , JEHOR R B 5 B o X 85 Bty
JE 21| = 4k 55 R B 45 A4 TR L, SP-Ne t Y = BEZE M AT LAA3 S =N 0 - R AE R R (B3) JHRFAE
B (K4) F1 = 4E s 2 (B5) 5 75 B R A A2, 1X = AN B84 A2 vty 2 oty JE 42 1) o
[0085]  HFfEFREN (40 E3FT )
[0086]  H4E g n P 4T o 1 L XOUE i CNN L S AN 2 F i HH S i 17 38 SO ARABLYE o BN 4
MEZ A E B — AR LUZ . S8 1/ NGB E M 2N GRUE TR 215 4 536
JEREAN GBI Z AT IR 22388 BN B IRZ AR 6N G B AT bR 2 1 42 B Rk 1) J5 4%
iR NMBIE A AN, R & u B HUE R N 128.128.256.512.256 F1128 . FF
BB ECERZ BN KN 5 4 X 4 GEKON2) I3 X3 CGEKNT) .
[0087]  HEAiEFEH (W1 EI4FTR)
[0088] 4SRN , R IR e 46 ZE A 5 R A SR B R M AHE , G 00 1 $2 BURFAE B9 4E B - ABRH
PR R b 75 P A B 40 (448F156) I & 0, AN BESP -Ne t X AS [l Fr N 18 72
F—A3 (Trans 1) H, BREVEFIERE — LS 448 ML TS BUZ 6D, AR 5 2t 2 e
EFIReLUJZ o £ 288 =N 73 3 (Trans2) /1, BREGHFAE H — ML & 56 ML T G E gl , 2R
Je A REH— A FIRe LUE B dm B dE I 2B AR K, AR 5 2tk i 3 — L ATRe LU 2 o B0 (1 44
Pidt 3 By e oy =4l i S BRI AR EA LS 4R #A
[0089]  — 4 g (WIKISFT/R)
[0090] R FHRFAE 52 BOURN % 46, — 2R B304 A0 Bl = E 804w o — 4ff B s B My i FH R 345 B v (1)
Gy A DR, AT T 6 BT s B 28 254, dl I FSRAE SRR M BRI 7 28 . =4k s
ZERE 8N RAL B I B A, BB RB H — NG RUE  — M T — 4 E R — AN B
R X 8N AR A2 TR 91024.512.512.256.256.128.128.64 . Bl -/ 0% 2
PAReLUA BR Y, 5 J — M0 Z A Sigm ol dYE A sk
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[0091]  SEjitifl5

[0092]  MERIAIOLAL  FERFAE SR EL SRR AL e B it i FR A R 2 M S35 451, IR R
AR TR = 2 G B R AR Gor B 7328 5 N TR BE 5 ) BER AT T A e
[0093] it 1) 3ifi 48 #4 F1 S 56 % I Keras2.6. OSZHLK) , B (1) S2 06 #AE |G 46 1 D /K47 -
12700KFCPUMIG64GB Y 17 LA JeNvidiaGeForce3090GPUIK) T ML FIZ AT . B IF % B 48 1) S 56
7E800X) 5 it AT Ik, 7E 100X UK 34T 560 0E , 721005 -k EHE i AT Ik . A~
R0 25 5 4 4 11 5 56 2 7R 96 0006] B8 34T U115, FH 12005k UG AT 500E , FH 12005K 135
PR AT IR o T 25 S B60E A3 ) PR A B ST 1)

[0094] 8 T AW ALSP-Net 4544 51 fE , AR BT T 2 4iE s . 45 R oR an
Kl6-THT 7R o

[0095]  Sijitifs16

[0096] AR ¥ VA - 35 T PR E B TEAN 7%, i o TF AR ICARFAE s B AT PEAN 32 i
(R 22 o 5 DU & i i = AR BTN 5 R AT LU, S5 G PRI AR Y 1 R o B J5 A i B IR L T
FHIAH FUEAT X LE A

[0097] AR BHAR B B UPPAT 48 45 20 A2 70 A i 22 (DisE) A AERf 2 (SAc) , H 5%
WSt LR 5 K 9 2 i R 3R AT T RRAR SR I, 9 DL 2 P A% SO AT 76, i B8P o A
REFIG LR T =4t H 1S = 4ECTEHEM AL, HE SN E9IFR ; t E8-9n] %I,
I B AR HE AR — e R BE 2 51 B ST T X PR o B 8 b = 4RSS R T R RSN
T BB RHAIE A B SR AE CAVC R A S50, [RIB R R 1 = 4R 4540 5 SL P A i %2 7
JIN, BERS A S AR I 75 RN L A AL U5 B T30, 32 8 AR RS 1 2

[0098]  FEAULEH P HIHEIR H , 25 ARAE “— ANt TR “BAR R SR B R
S5 St A7) B ) B A ) BRI L S5 R AR B R L A AR R B ) D — A St
Bl s ) o FEAS BB e, 6 B IR ARAE IR B MR IR AN — 2 48 1R A 1R 1 St 51 sl o 41
T EL , 3 () BARRRAE 2540 M RL B R e o] DATEAT AR 1 — AN B AN St 5 B 1 A DA
&S

[0099] DA AT AR S BP0k S it 5] 1R 2 FH T 35 B I o A4 6 B o 00 32 S it 491 03 A 1R
AUR BT A BIAHT , HANBR i1 A BHAN R ik i B AA s 75 X B2 R4 A U B B 9 4%
AIEAR 2 (A8 SR AR A o 5 13 B 15 0 B L A T8 e S 481, 2 Dy 17 B 2 A R AN i P
(1% o EER 0 SIZ o 7 FH 5 AT A6 T B 452 A Al s AR N B R AR e b B8 o R R FH 4 K B & AR i BHAY
SRR SR A Je A 33 BB A0 45 380 ) R A6
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Scoliotic Spine
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The feature extraction architecture

The architecture of the 3D reconstruction

sformation Architecture

S S S S S SR -

The feature extraction architecture.

5
v. .*

c..ot—mm--k e

— . P cardl > BN S

|
[Een ] | - e
—— ) g:
. | gt Shara,
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4 | &
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The Feature Transformation Architecture

Transl

. mNEem  —  transformation

#  (ransformation L

Trans2

The architecture of the 31 reconstruction.

256 128

/ A48
I » Conv2D
Feature
Extraction ’
L ‘- Conw2D —p Conw3DTrans —b BN
N8 2
Conv2D ConvaDTrans
kernel_size=(5, 5} kernel_size=(3, 3,3)
strides=2 strides=2
1024 51
feature

transtormation

kernel_size=(1, 1,1), strides=(1, 1, 1)

kernel_size=(5, 5,5), strides=(2, 2

kernel_size=(2, 2,2),strides=(1, 1, 1)

2 512 256 128 64
; ; -
! /

kernel_size=(3, 3,3), strides=(1, 1, 1)

kernel_size=(1, 1,1), strides=(1, 1, 1) kernel_size=(3, 3,3), strides={1, 1, 1)

,2)

kernel_size=(3, 3,3), strides=(1, 1, 1)

kernel_size=(3, 3,3), strides=(1, 1, 1)
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The Batch Normalization ayer

The Activation layer of RelLU

The Activation layer of sigmoid
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scoliosis

Label Reconstruction

(b)

ipoi Distribution of the distance from the surface point to the midpoint
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